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Več sodtalne vzgofe! 
Iz okolice Pragerskega, 

Veliko se danes toži o duševnih ter 
moralnih razmerah, ki v njih živimo. 
Velikokrat se čujejo očitki, da smo sa
mi krivi, ako se teptajo v prah svetinje 
človeškega bitja in sožitja, ako je izgi
nila ljubezen iz vrst ljud ter mesto nje 
zavladala sebičnost, želja po uživanju, 
trdosrčnost, mržnja in sovraštvo. Dru
gi pa delajo za te razmere krivo svetov
no vojno, ki da je izpridila ljudi, zlasti 
Se mladi rod, o katerem se v javnosti 
vedno češče oglašajo pritožbe. 

Po našem mnenju ni s tem dosti po
magano, če stikamo za krivcem. Pri ta
kem iskanju se kaj rado dogaja, da 
skuša prevaliti krivdo drug na druge
ga, ker nikdo ni rad kriv. Ni pa tudi 
glavno vprašanje krivde. Glavno je 
vprašanje, kako popraviti razmere, ra
di katerih toliko tožimo. 

venskemu svetu načela prave srčne in 
socialne vzgoje. Kakor je on naš prija
telj, tako bodimo mi njegovi. Po njego
vem nasvetu naj se ravna naša mladi
na  išče naj po krščanskih listih, knji
gah in društvih pravilno in resnično 
srčno in socialno vzgojo! 

* 
Gornja Sv. Kungcia. Na Svečnico vsi k ve

ličastni igri v Gornjo Sv. Kungoto, kjer bodo 
ob treh popoldne v Kat. prosvetnem domu ig

rali misterij »Sultanova hčerka in dobri pa

stir« v treh dejanjih in burko v dveh deja

njih »Kaznovana nečimurnost«. Kaj takega 
je prvič na našem odru, zato prisrčno vablje

ni od vseh strani. Nudil se vam bo krasen 
duhovni užitek, kot še ga dosedaj pri naših 
igrah po deželi niste bili deležni, istočasno 
pa bo srce plavalo v ugodni zavesti, da pod

pirate zelo važno kulturno ustanovo. Podpi

rajte naša prosvetna društva, ki zasledujejo 
v programu vzbuditi v narodu ponos jugoslo

vanske misli in dvigati narod, ne s plesom, 
ampak s poštenimi igrami k vedno večji sa

mozavesti in izobrazbi. 
Sv. Lovrenc na Dravskem polju. Katoliško 

prosvetno društvo je zopet začelo z delom: 
otvorilo je knjižnico, ki je na novo urejena; 
na odru pa nam je dvakrat vprizorilo pretres

ljivo »Vrnitev«. Gotovo nikomur ni žal, kdor 
jo je prišel gledat. Zdaj pa zlasti fantje, ne 
zanemarite zimske dobe, ampak jo dobro iz

rabite za svojo izobrazbo! 
Negova. »Črni križ pri ITrastovcu« vidimo v 

nedeljo dne 28. t. m. na odru v naši grajski 
dvorani. Igrajo Antonjevčani, za katere vemo, 
da nudijo vedno kaj prvovrstnega. Ne pozabi

te priti! 
Sv. Anton v Slov. goricah. Na Svečnico dne 

2. februarja nas posetijo igralci Prosvetnega 
društva iz Negove. Vprizorijo v cerkveni, dvo

rani igro »Guzaj«, katero je po Januš Golečevi 
povesti dramatiziral Davorin Petančič. Priče

tek ob treh popoldne. Prijatelji poštenega raz

vedrila, pridite, da bodo odnesli vrli negovski 
igralci od nas najlepši utis. 

Sv. Miklavž pri Ormožu. Naš oder je spet 
oživel. V nedeljo dne 28. januarja, popoldne 
po večernicah, vprizori godba »Slavček« s so

delovanjem tukajšnjega dramatičnega odseka 
bralnega društva pretresljivo zgodovinsko ig

Pritrditi moram opominu kmečkega 
fanta v zadnji številki »Slovenskega 
gospodarja«, da današnjemu mlademu 
rodu manjka srčne kulture, srčne vzgo
je. Le prava srčna vzgoja, ki se danes 
preveč zanemarja, more iztrebiti iz mla
dega srca lahkomiselnost, sebičnost, 
surovost in željo po uživanju. 

Dodati pa bi še tudi treba nekaj, in 
to je socialna vzgoja: vzgoja za izvr
ševanje naših socialnih dolžnosti, na
ših dolžnosti do bližnjega, zlasti še do 
trpečega brata. Gre za to, kako se bi 
moglo izpod ruševin socialnega mišlje
nja razpihati ter zopet spraviti .na dan 
dejanska ljubezen do bližnjega. 

Mogoče je to edino na podlagi krščan
stva. Ne marksizem (komunizem) ne 
pretirani nacionalizem ne fašizem mo
rejo prinesti človeštvu ozdravljenje, 
ftešitev je v veri, in sicer v živi, dejavni 
veri Kristusa, Zveličarja sveta. Zato pa 
je edino krščanska vzgoja v resnici tu
di socialna vzgoja. 

Hvaležni moramo biti vsi, ki nam je 
blagor mladine in ljudstva pri srcu, 
»Slovenskemu gospodarju«, da tako 
vneto in vztrajno oznanja našemu slo



ro »Črni križ pri Hrastovcu«. Bralcem »Slov. 
gospodarja« je ta povest znana, zato je zani
manje za to prireditev povsod veliko. Vstop
nina je zelo nizka in znaša 2 in 4 Din, tako 
da je omogočeno prav vsakemu, da se udeleži 
te gledališke predstave. Vabimo vse od blizu 


